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学校　　年　　組 氏名

　次の　 　にあてはまる数字をかきましょう。

（９）３Ｌ＝  ㎤

（10）１５０ａ＝  ｈａ

　次の計算をしましょう。

（１） 
５
―
７

 × 
３
―
８

　 （２） 
８
―
９

 × 
３
―
４

　

（３） 
５
―
６

 ÷ 
３
―
７

　 （４） 
５
―
１８

 ÷ 
５
―
８

　

　次の問題に答えましょう。

（11） ゆうさんと妹は，お金を出し合って２１００円のゲームを買うことにしました。

ゆうさんの出す分と妹の出す分の比を４：３にすると，それぞれ何円ずつ

出せばよいでしょう。

　 みゆさんは，同じ値段のノートを４冊と，３５０円のはさみを１個買います。

次の問題に答えましょう。

（５） ノート１冊の値段をx円，代金をy円として，xとyの関係を式に
　　　表しましょう。

（６） 代金が７９０円でした。ノート１冊は何円でしょう。

　次の問題に答えましょう。

（７）７０÷ 
１
―
４

 を次のように考えて計算します。  にあてはまる

　　　数字をかきましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（完答）

　　 　・７０÷ 
１
―
４

 のわる数とわられる数に ①  をかけて，

　　　　（７０× ①  ）÷（ 
１
―
４

 × ①  ）＝ ②  ÷１と考える。

　　　　だから，答えは ②  になる。

（８） 
４
―
５

 時間で４４ ㎞進む自動車は，１時間で何㎞進むでしょう。
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（13） 次の四角柱の体積を求めましょう。

（14） 次の図形の中から線対称な形を２つ選んで番号で答えましょう。

　次の問題に答えましょう。

（12） 次の色のついている部分の面積を求めましょう。（円周率は３.１４とします。）

　下の表は，面積が４８㎠の平行四辺形について，底辺 x ㎝と高さ y ㎝の関係を

　　　調べたものです。次の問題に答えましょう。

（15）x と y の関係を式に表しましょう。

（16）底辺が８㎝ のとき，高さは何㎝ になるでしょう。

底　辺 x（㎝） １ ２ ３ ４ ５ ６

高　さ y（㎝） ４８ ２４ １６ １２ ９.６ ８
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　 １０円，２０円，５０円，１００円の４種類の切手があります。

（20） このうち２種類を組み合わせてできる金額は何通りになるか記号で答えま

しょう。

　　　　①　４通り　　　②　６通り　　　③　９通り　　　④　１２通り

（21） このうち３種類を組み合わせてできる金額は何通りでしょう。

　　　　①　４通り　　　②　６通り　　　③　９通り　　　④　１２通り

　 次の問題に答えましょう。

（22） あきのりさんが家を出てから１５分たったとき，よういちろうさんが，

走ってあきのりさんのあとを追いかけました。

　　　あきのりさんの速さは分速８０ｍ，よういちろうさんの速さは分速

　　　 ２００ｍです。よういちろうさんは，何分後にあきのりさんに追いつく

でしょう。

よういちろうさんが走った時間（分） ０ １ ２ ３

あきのりさんの進んだ道のり（ｍ） １２００ １２８０ １３６０

よういちろうさんの進んだ道のり（ｍ） ０ ２００ ４００

２人の間のきょり  　　　　（ｍ） １２００ １０８０ ９６０

（17）この土地の 
１
―
２００

 の縮図をかきましょう。

（18）縮図のＡＣは何㎝でしょう。

（19）実際の木の高さは何ｍでしょう。

　木から１０ｍはなれたところに立ち，木のさきＡを見上げる角をはかると
　　　４５°でした。目の高さは１ｍです。次の問題に答えましょう。
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　 下の図を見て，次の問題に答えましょう。

（23） 点Ｏが対称の中心となるように，点対称な図形をかきましょう。

　下の表は，６年１組と６年２組の男子のソフトボール投げの記録です。

次の問題に答えましょう。

（24）下の図は，ソフトボール投げの記録のちらばりを表したものです。

　　　６年１組と６年２組のどちらのちらばりを表したものでしょう。

　　　学級名をかきましょう。

６年１組 ６年２組

番号 記録（ｍ） 番号 記録（ｍ）

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩

２６
２９
２８
３２
３５
３４
２６
２５
２３
２８

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩

２６
２８
２７
２４
３１
２１
３２
３３
３８
２９
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（25） ６年２組のソフトボール投げの記録の

　　　ちらばりを表に整理します。

　　　 表の中の（ア）～（エ）にあてはまる数

字を入れて，右の表を完成させるとき，

正しい組み合わせを選びましょう。

（26） まさるさんは，３５ｍ投げました。まさるさんの記録は，どの区間に入る

でしょう。

きょり（ｍ） 人数（人）

２０以上～２５未満 （ア）

２５～３０ （イ）

３０～３５ （ウ）

３５～４０ （エ）

合　計 １０

①（ア）２ ②（ア）２ ③（ア）２ ④（ア）２

（イ）３ （イ）１ （イ）４ （イ）４

（ウ）４ （ウ）３ （ウ）３ （ウ）１

（エ）１ （エ）４ （エ）１ （エ）３

（27） ６年２組のソフトボール投げの記録を柱状グラフに表しましょう。

　 きさポン公園の面積は，４８０００㎡です。全体の 
９
―
１６ がスポーツ場，

スポーツ場の 
１
―
３ がラグビー場です。

（28）ラグビー場は，公園全体の面積の

　　　何分の何にあたるでしょう。

（29）ラグビー場の面積は，何㎡でしょう。

　 次の問題に答えましょう。

（30）秒速３０ｍのチーターが８秒間走ると，何ｍ進むでしょう。

（31）時速６８０㎞の飛行機が１７００㎞を飛ぶのにかかる時間は，何時間何分

　　　でしょう。


